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Telepítési minta
Az itt vázolt lerakási folyamat során 2 lapot használunk igazítási útmutatóként (a fenti 0. és 3. sz. lap). Győződjön

meg róla, hogy a 0. lap középen van az 1. és 2. lappal szemben. A lapokat téglalap alakban kell elhelyezni. A lapok

hosszának legalább 30 cm/11,8 hüvelyknek kell lennie.

Előkészítés
• Számítsuk ki a területet (hossz x szélesség), és adjuk hozzá a 10%-ot. 

• A padlólapokat a lerakás előtt 48 órán keresztül akklimatizálja 18 és         

        

         

        

           

     .

 

      

Szerszámok
Szükséges szerszámok: távtartók, ceruza, mérőszalag,

vízmérték, vágókés, kemény PVC-kalapács.

Választható: Lábazatok 

 

 

A VILÁG LEGKÖNNYebb ÉS LEGJOBB PADLÓBEÉPÍTÉSI RENDSZEREI

Az i4F Drop-Lock Technologies telepítése igazítási lapokkal
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Alátét: A padlólapokhoz nem előre rögzített alátétet 
 a lerakás előtt kell elhelyezni.

25 Celsius-fok közötti szobahőmérsékleten.
• Győződjön meg arról, hogy az aljzat tiszta, egyenletes és stabil. 
A megengedett legnagyobb magasságkülönbség 5 mm 2 m távolságon.

• Ellenőrizze, hogy az aljzaton nincsenek-e göröngyök vagy mélyedések, 
és ha vannak, töltse fel őket hézagtöltő anyaggal.

• Távolítson el minden utolsó akadályt, például ragasztót, szögeket 
vagy csavarokat.

• Ellenőrizze a padlólapok esetleges sérüléseit.



i 4F.COM

1. lap lerakása

A rövid oldalak összekapcsolása

            

2. lap lerakása

A VILÁG LEGKÖNNYebb ÉS LEGJOBB PADLÓBEÉPÍTÉSI RENDSZEREI

A lerakás igazítása
           

Lépés

A lerakás igazítása
         

A 4. lap lerakása
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Nagyon fontos, hogy az első 2 sor egy vonalban legyen. Használjon 
egy teljes lapot (0) igazítási vezetőként, és helyezze a falhoz. 
Még nincs szükség távtartókra.

Ezután vegyünk egy másik teljes hosszúságú lapot, rögzítsük 
a 0. lap hosszú oldalának közepébe, és engedjük le.
Győződjön meg róla, hogy nincsenek hézagok.

Lépés Lépés

Lépés

Lépés Lépés

Vegyünk egy másik teljes hosszúságú lapot és rögzítsük a 0. lapba. 
Ezután csúsztassa a 2. lapot amíg a rövid oldala nem érintkezik
az 1. deszka rövid oldalával.

Helyezze a 2. lap rövid oldalát az 1. lap rövidebb oldalára. 
Erősen lenyomva engedje le és zárja le, szükség esetén
használjon kemény PVC-kalapácsot és enyhén ütögesse meg a rövid
oldalon lévő illesztéseket a rögzítéshez. Ez 3-szoros reteszelést biztosít.

Egy teljes lapott (3) használjon igazítási útmutatóként, 
a falhoz illesztve. Hajlítsa a 3. lapot a 2. laphoz.

Vegyünk egy másik teljes hosszúságú lapot és rögzítsük 3.
lapba. Ezután csúsztassa a 4. lapot, hogy a rövid oldala
érintkezzen a 2. lap rövid oldalával. Drop & Lock, nyomja le a
lapot határozottan, ha szükséges, használjon egy kemény PVC-
ütőkalapácsot és a rövid oldalon kissé kocogtassa meg az
illesztéseket a rögzítéshez. Ügyeljen arra, hogy ne legyenek
hézagok vagy magasságkülönbségek.
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Távolítsa el az igazodási lapokat (0. és 3. lap)
A 0. és 3. deszkát ferdén távolítsa el.

Az első és második sor befejezése
Kezdje a második sort egy fél lappal (5), és rögzítsd az 1.
laphoz. Ügyeljen arra, hogy a rövid oldalak egy vonalban

befejezéséhez. Ügyeljen arra, hogy ne legyenek hézagok          

     

Lépes

A VILÁG LEGKÖNNYebb ÉS LEGJOBB PADLÓBEÉPÍTÉSI RENDSZEREI

A lerakás befejezése
          

         

         

A rövid oldal szétszerelése
Szedje szét a sort úgy, hogy a lapokat a rövid oldalon

         .  

A hosszú oldal szétszerelése

Használjon távtartókat és csúsztassa a sorokat a távtartóhoz
Helyezze a távtartókat a falak mentén, hogy 5 mm tágulási

teret hozzon létre. Folytassa az 1. és 2. sorok óvatos

csúsztatását a távtartók felé.
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Lépes

Lépes Lépes

Lépes Lépes

legyenek. Ismételje meg a fenti lépéseket a második sor

vagy magasságkülönbségek

A 3. sortól kezdődően a lerakás nem igényel meghatározott
fektetési mintát. Az utolsó sor befejezéséhez mérje meg a
faltól az utolsó sorig mínusz 5 mm/0,2 hüvelyk távolságot. A
telepítés befejeztével távolítsa el a távtartókat. Fejezze be a
helyiséget a lábazatok, díszlécek és díszlécek elhelyezésével.

Emelje fel az egész sort ugyanolyan szögben, mint a
beszereléskor, majd csúsztassa szét a sorokat. szétcsúsztatja. Győződjön meg róla, hogy a lapok teljesen

laposan fekszenek. Ha nem tudja szétcsúsztatni a lapokat,
akkor a rövid oldal nem teljesen van összeillesztve.
Ütögesse meg a kalapáccsal, majd csúsztassa ki..


	i4F-Telepítési útmutató-Igazítási Lapok c.1
	i4F-Telepítési útmutató-Igazítási Lapok c.2
	i4F-Telepítési útmutató-Igazítási Lapok c.3

